
17 magasins - libertium.fr

OFFRES INCROYABLES  

JUSQU'À ÉPUISEMENT DES STOCKS !DESTOCKAGE MASSIF

du 25 juin au 22 juillet 2025
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rTABLES À PARTIR DEFAUTEUILS À PARTIR DE

16€90

-50%

-39%

-35%

-30%

-30%-40%

-41%

CHAISE DE CAMPING 
FORTE 180 ORE

 Réf. 697416

FAUTEUIL LUSSO 
MILANO COLORIS ORE

 Réf. 697409

FAUTEUIL DIRECTOR 
HAVANA BLEU

 Réf. 697350

FAUTEUIL FOURGON TAÏGA
 Réf. 697184

FAUTEUIL SALINA  
 Réf. 696933

TABLE VALISE ECO  Réf. 697077

TABLE BAMBOU AGORA
 Réf. 697123

Dim. : 100 x 68 x 70 cm.
Existe en 4 personnes, réf. 697124 à 164€90 144€90

et 6 personnes, réf. 697125 à 179€90 159€90

MEUBLE RANGEMENT 
GAMMA

 Réf. 697066

FAUTEUIL ROYAL ERGOFIT
 Réf. 697104

115€

57€50

125€

87€90

45€90

39€90

85€90

49€99

114€90

79€90

116€90

75€99

96€95

59€

65€

39€
149€90

104€90
55€90

33€50
134€95

109€90

SPÉCIAL PLEIN AIR SPÉCIAL PLEIN AIRSPÉCIAL PLEIN AIR

À partir de 75€90

49€99

MEUBLE CUISINE 
VEGA  Réf. 696913

MEUBLE RANGEMENT 
AUSTRAL  Réf. 697165

•Ultra-résistante. 
•Confort optimal. 
•Pratique. 
•Transport facile. 
•Polyvalence.

•�Conception extrêmement robuste.
•Matériaux innovants. 
•�Appuie-tête intégré réglable en hauteur.
•Supporte jusqu’à 150 kg.

•Structure en aluminium très stable  
et très rigide.• Toile polyester 600D. 
•Plateau solidement fixé par vis intégrées.

•Ultra pratique et facile à monter. 
•Faible encombrement. 
•Structure résistante en aluminium.

•Tissu SoftMesh™. 
•7 positions réglables. 
•Conception ergonomique. 
•Compact et léger. 
•Matériaux résistants.

Pliable, compact, confortable avec porte-
gobelet et poches de rangement.

•Confort optimal. 
•Design moderne. 
•Ultra-léger et transportable. 
•Résistant aux intempéries. 
•Facile à plier et à ranger.

•Spécialement conçu pour le 
rangement dans les petits espaces. 
•Ultra compact.•Léger.

NE POSEZ PLUS VOTRE 
GOBELET PAR TERRE !

6 ÉTAGÈRES
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ET PLEIN D‘AUTRES MODÈLES À DÉCOUVRIR EN MAGASINS ET PLEIN D‘AUTRES MODÈLES À DÉCOUVRIR EN MAGASINS 

-34%

-40%

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

Dim. ouverte (L x P x H) : 120 x 60 x 70 cm.
Dim. pliée (L x P x H) : 60 x 60 x 8 cm.

Dim. ouvert (L x P x H) : 110 x 53 x 90 cm.
Dim. plié (L x P x H) : 110 x 58 x 12 cm.

Dim. ouvert : 121 x 48 x 108 cm
Dim. plié : 120 x 12,5 x 41 cm

Dim. ouvert (L x P x H) : 59 x 48 x 140 cm.
Dim. plié (L x P x H) : 60 x 49 x 12 cm.

DESTOCKAGE
EN MAGASIN 33€50DESTOCKAGE

EN MAGASIN

TABLE EN ACIER
 Réf. 697189

Dim. (L x l x H) : 100 x 70 x 50/70 cm.

FAUTEUIL 
DE CAMPING 

CAMPÉO
 Réf. 697083

16€90

2 PERSONNES

4 PERSONNES

2 PERSONNES
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SPÉCIAL CUISSON

RÉCHAUD À GAZ 2-COOK 3  
CLASSIC STOVE 30MBAR - Réf. 016516

GLACIÈRE À  
ABSORPTION  
42L  

 Réf. 522348

RAFRAÎCHISSEUR 
AIRCUBE 

 Réf. 716044

 GLACIÈRE  
THERMOÉLECTRIQUE  
28L  Réf. 522300D

BARBECUE À GAZ  
CARRI CHEF 40 BBQ 
DÔME 30MBAR
Filetage G1/4  
(adaptateur G1/4 vers G1/2 inclus)

Réf. 016505 - Valeur à l’unité : 229€

SET BARBECUE SPATULE  
ET FOURCHETTE
Réf. 016545 - Valeur à l’unité : 16,95€

79€95

69€95

99€

49€50

Réf.PACK1448

PACK 257€90 229€

PLANCHA À GAZ 
2 BRÛLEURS
Réf. 016570

FOUR À GAZ  
DE CAMPING
Réf. 016462

114€90

105€

359€

249€
38€90

29€

189€

94€50

BARBECUE À GAZ PORTABLE 
SAFARI CHEF 30 LP 30MBAR
Réf. 016395
Filetage G1/4  
(adaptateur G1/4 vers G1/2 inclus)

159€95

119€95

SPÉCIAL FROID

SINGLE ZONE

•Structure en aluminium très stable et très rigide.•Toile polyester 600D. 
•Plateau solidement fixé par vis intégrées.

•Allumage automatique intégré.•Surface de cuisson en acier émaillé. 
•Récupérateur de graisse.•Plaque de cuisson amovible. 
•Compacte et portable.•Idéal pour 4 à 6 personnes.

•Cuisson au four comme à la maison.•Compact et optimisé pour les petits 
espaces.•Thermomètre intégré pour une cuisson parfaite.•Faible consommation 
de gaz pour une grande autonomie.•Installation et utilisation simples. 
•Sac de transport inclus pour un transport facile.

•Ultra compact et léger.  
•4 surfaces de cuisson pour plus  
de polyvalence.•Allumage piezo  
rapide et pratique.•Revêtement 
GreenGrill pour une cuisson plus saine. 
•Bac à graisse amovible pour un 
entretien facile.•Transport facile  
avec pieds repliables et sac inclus. 
•Chaleur bien répartie grâce au 
diffuseur intégré.

BARBECUE À PARTIR DE XX€XX

NOUVEAU

BARBECUES À PARTIR DE

SET 6 BROCHETTES
Réf. 016548 - Valeur à l’unité : 11,95€

-50%

-50%-30%

Réf.PACK1447PACK 554€ 425€

GLACIERE À 
COMPRESSION 
BLIZZ-E ONE 27L

 Réf. 522502

Valeur à l’unité : 339€

PANNEAU 
SOLAIRE  

PLIANT 100W
 Réf. 418276

Valeur à l’unité : 215€
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STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

99€90DESTOCKAGE
EN MAGASIN

GLACIÈRE 
BLIZZ-E -60% SUR LE PRIX DU  

PANNEAU SOLAIRE

CLIMATISEUR  
DE TOIT CONNECT  
2600W BLANC  

 Réf. 703428

RAFRAÎCHISSEUR 
ÉVAPORATIF  
HOLIDAY X 

 Réf. 716060

1859€

1599€
À partir de 1599€

999€ CLIMATISEUR CLIMA  
E-VAN 3 - 5400H 

 Réf. 720183 - Existe en 7400H,  
réf. 720181 à 2349€ 1879€

2179€

1699€

CLIMATISEUR 
DE TOIT FJX7
BLANC 2200 W 

 Réf. 720172

Valeur à l’unité : 2699€

CLIMATISEUR DE FENÊTRE 1500W  
 Réf. 720260

599€

549€

•Puissance adaptée : 5000 BTU/H.•Écologique : Gaz 
R290.•Compact.•Silencieux : 63 dB•Installation 
simple.•Robuste.

Réf.PACK1800

PACK CLIMATISEUR
+ CAVE À VIN

Existe en Pack couleur noir, version 2600W, 3000W et 3500W, Prix nous consulter.

NOUVEAU

NOUVEAU

DIFFUSEUR 
FRESHJET FJX 
1,7-2,2K

 Réf. 720171 

Valeur à l’unité : 235€

3633€ 2934€À partir de

UNE CAVE À VIN  
OFFERTE*

POUR L'ACHAT D'UN  
CLIMATISEUR DE TOIT 
FJX7 BLANC 2200 W

*  Vendue seule : 699€
Capacité : 55 bouteilles
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SPÉCIAL AUVENTS

AUVENT INDÉPENDANT 
GONFLABLE BRÉVA AIR
300 X 280 (190+90) CM

 Réf. 855569

AUVENT INDÉPENDANT 
GONFLABLE BORA AIR
300 X 390 (300+90) CM

 Réf. 855620

449€

349€
659€

499€

AUVENT FIXE GONFLABLE 
OLEA AIR  Réf. 855627
Existe en plusieurs hauteurs  
de montage de 235 à 295 cm

1579€

1099€
SOLETTE IROISE
Profondeur : 250 cm
Existe en plusieurs longueurs de 240 à 400 cm

 Réf. 855615

A partir de 199€

149€

69€

44€85
29€90

22€40
24€90

18€60

LANTERNE LED  
ANTI INSECTES

 Réf. 863059

PORTE-VÉLOS POUR FOURGON ELITE 
VAN XT Ducato/Jumper/Boxer> 2007 - Réf. 972779

VÉLO À ASSISTANCE 
ÉLECTRIQUE PLIANT FOLKY
Réf. 400500 

PARE-VENT WINDY
400 x 140 cm

 Réf. 116005

LANTERNE 
CAMPGLOW

 Réf. 863082

ABRI EXTÉRIEUR OASIS
200 x 200 cm -  Réf. 851095

349€

269€

599€

449€

SPÉCIAL VÉLOS / PORTAGE

1599€

VÉLO À ASSISTANCE ÉLECTRIQUE 
PLIANT 16‘‘ KEY LARGO Réf. 400147

999€

599€

REMORQUE À VÉLO  
ET CHARIOT À MAIN 
Réf. 400129

159€

119€

ANTIVOL À CODE 
SILICONE 60 CM 
Réf. 400121

RÉTROVISEUR 
GAUCHE POUR 
VÉLO 
Réf. 400204

17€90

10€70
26€90

18€80

VÉLO À ASSISTANCE ÉLECTRIQUE 
PLIANT 20‘‘ CONFORT 132 AH 
Réf. 400131BI

1459€

899€

•Tige de selle et fourche suspendues pour améliorer votre confort. 
•Une béquille centrale pour plus d’équilibre lorsque vous n’utilisez pas votre vélo.

•Vélo ultra-compact.•Modèle léger et confortable. •3 niveaux d’assistance.

•Cadre aluminium pliant.•Roues 20 Pouces. •5 niveaux d’assistance. 
•Cadre col de cygne extra-bas.•Frein arrière à disque. 
•Batterie Samsung grande capacité. •Grandes roues confort.

VÉLOS À PARTIR DE

LARGE CHOIX DE PORTE-VÉLOS POUR  
FOURGONS CAMPING-CARS ET CARAVANES  

À DÉCOUVRIR EN MAGASINS

-35%

-30%

TAPIS DE SOL  
POLYPROPYLÈNE TRAVLEY
260 x 250 cm -  Réf. 854065

47€90

33€50

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*

-40%

-40%

-38%
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-50%  
SUR LE 2ÈME  
ACHETÉ

599€DESTOCKAGE
EN MAGASIN

POLYESTER POLYESTER

ACRYLIQUE

PVC

GONFLABLE EN 1 POINT POLYESTER ALL SEASON
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SPÉCIAL ÉNERGIE

BATTERIE 
LITHIUM  
COMPACTE 
100AH

 Réf. 496362

Valeur à l’unité : 799€

POWER STATION POWER-E1200
 Réf. 496388 - Valeur à l’unité : 899€

CONVERTISSEUR PUR-
SINUS 12V / 230V 

 Réf. 466387 - 1000W

Valeur à l’unité : 335€

PANNEAU SOLAIRE 
VALISE 100W

 Réf. 418271

Valeur à l’unité : 259€

Existe en Pack réf. Pack1508 avec batterie 150AH réf. 496366 et 
convertisseur 2000W réf. 466391 à 1678€ 1338€50

CHARGEUR ACDC 
40A LITHIUM 

 Réf. 466132

369€

199€

CHARGEUR DCDC 40A F1 
 Réf. 496279

CLÉ HDMI  
ANDROID TV 4K 

 Réf. 907394

BATTERIE AUXILIAIRE 
AGM COMPACTE 100AH 

 Réf. 496192

259€

199€

349€

244€30

79€90

299€

199€

279€

199€

•Adapté aux batteries Lithium, AGM, GEL et Acide.•Charge en 3 phases, durée 
de vie prolongée des batteries.•Protection complète contre les surtensions, courts-
circuits et surchauffes.•Installation facile en position horizontale ou verticale.

•Possibilité de coucher 
la batterie.•Autonomie 
supérieure de 30% par 
rapport à une batterie de 
type Acide.•Etanche et 
sans entretien (très faible 
auto-décharge).

•Charge rapide et optimisée grâce à la combinaison alternateur + solaire. 
•Compatible avec les alternateurs intelligents Euro 6/6+.•Prend en charge toutes 
les technologies de batteries auxiliaires.•Protection intégrée contre surtensions, 
surchauffes et inversions de polarité.•Régulateur MPPT 500W pour une gestion solaire 
performante.•Compact et facile à installer dans les véhicules aménagés.

SPÉCIAL HIGH TECH

•Certifiée Google et Netflix.•Résolution 4K. 
•Fonction Chromecast.

ECRAN POUR 
CAMÉRA DE 
RECUL, 2 
ENTRÉES

 Réf. 402880B

Valeur à l’unité : 110€

TÉLÉVISEUR SMART TV 
WEBOS HUB BORDERLESS 
21,5“ (55 CM)

 Réf. 472675

TÉLÉVISEUR LED HD ULTRA 
COMPACT18,5‘‘ (47 CM) + DVD

 Réf. 472653

CAMÉRA DE 
RECUL FILAIRE  
18 LEDS BLANCHE

 Réf. 402899

Valeur à l’unité : 89€

•Système d’exploitation WebOS.•Ecran borderless (sans cadre)Wifi & Bluetooth. 
•Qualité Full HD.

Existe en 24‘‘ (60 cm), réf. 472676 à 379€ 265€30

ANTENNE DIRECTIONNELLE HD 
 Réf. 571245B

45€

29€

•Compacte et légère.•Puissance max : 30 dB en UHF et 25 dB en VHF. 
•Filtre antiparasites 4G intégré.•Installation et utilisation simples. 
•Fonctionne en 12 et 220 volts.

FACILE  
D‘UTILISATION

PACK 1134€ 966€50
Réf.PACK1449

Réf.PACK1233

PACK 199€ 139€

-50% SUR  
CONVERTISSEUR

-60% SUR  
LA CAMÉRA

PANNEAU SOLAIRE 
OFFERT

-33%

-30%

-35%

-46%

•Choix de puissance  
(500W, 1200W, 2200W). 
•Longue durée de vie  
(4000 cycles). 
•Recharge multi-sources 
(secteur, solaire, véhicule). 
•Gestion à distance via 
application. 
•Fonction UPS intégrée.

Réf.PACK1524

PACK 1158€ 899€

STOCK
L I M I T É*

STOCK
L I M I T É*
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DESTOCKAGE TV EN MAGASIN

 AVEC UN TÉLÉVISEUR  
CLASSIQUE ACHETÉ

TRANSFORMEZ VOTRE TV EN  
SMART TV POUR 39.95€ DE PLUS

-50%
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SPÉCIAL SUSPENSIONS & AIDE À LA MANŒUVRE SPÉCIAL “BONNES AFFAIRES”

DÉPLACE CARAVANE EM203
Réf. 809328 - Valeur à l’unité : 1079€

PACK RENFORTS À AIR  
+ KIT COMPRESSEUR  
DOUBLE 
BOXER / JUMPER / DUCATO X250 -  
X290 - 2006 > A - Réf. 030198

CALES SMART  
LEVEL POUR  
CAMPING-CAR
Réf. 030247

NIVEAU À BULLE B
IDIRECTIONNEL
Réf. 111007 - Valeur à l’unité : 5,90€

CHARGEUR SMART LITHIUM 3.5A
Réf. 466149 - Valeur à l’unité : 39€

BATTERIE AUXILIAIRE AGM 80AH
Réf. 496177 - Valeur à l’unité : 239€

BAC À BATTERIE GM NOIR
Réf. 495006 - Valeur à l’unité : 24,90€

1209€

899€

99€

69€90

LA SOLUTION COMPLÈTE POUR PROFITER DE VOS DÉPLACEMENTS  
AVEC UN MAXIMUM DE SÉCURITÉ, STABILITÉ ET CONFORT

VOLET EXTÉRIEUR 
ISOTHERME BOXER / JUMPER / 
DUCATO X250/290 À PARTIR  
DE 07/2006 - Réf. 720726

•Isolation thermique optimale.•Protection contre 
le givre.•Prévention de la condensation.•Design 
esthétique et robuste.•Facilité d’installation et de 
rangement.

25€90

15€90

18€90

9€45

MARCHEPIED  
PLIANT PLASTIQUE
Réf. 890022

PLAQUETTE PERMANENTE  
DE STABILISATION  
DE VÉRINS Réf. 034504

18 SACHETS BLEUS 
Réf. 029005 - Valeur à l’unité : 19,90€

Réf.PACK1557

-50% SUR  
LE 2ÈME

39€80
27€85

17€95
12€95

21€10
10€55

20€90
12€50

23€20
11€50

46€90
30€40

19€90
10€90

12€60
8€80

12€60
8€80

15€80
7€90

11€60
8€10

13€70
9€50

RÉNOVATEUR DE 
BAIES PLASTIQUES
Réf. 085827

NETTOYANT 
CARROSSERIE
Réf. 085819

DÉMOUSTIQUEUR
Réf. 085820

NETTOYANT 
ANTI-TRACES 
NOIRES
Réf. 085811

NETTOYANT 
VITRES
Réf. 085817

VENTILATEUR 
OSCILLANT  
12 VOLTS
Réf. 086013

POUBELLE À 
SUSPENDRE  
7 LITRES BLEUE
Réf. 087078 - 
Existe en 12 litres.

POLISH 
CARROSSERIE
Réf. 085821

-27%

-30%

-30% -50% -30%

-40%-50%

-50%

-30%

STOCK LIMITE*

-35%

27€90
13€90

8€60
4€30PACK VAISSELLE MÉLAMINE 

12 PIÈCES DESIGN FLORA
Réf. 084521

-50%

15€80
7€90

17€90
8€90

18€90
9€40

EGOUTTOIR VAISSELLE 
RÉTRACTABLE PETIT FORMAT
Réf. 082126

-50%

-50%-50% -50%

RANGEMENT DE CUISINE 
POUR ÉPICES
Réf. 087132

SUPPORT TORCHONS  
ET ACCESSOIRES
Réf. 087135

SUPPORT MURAL  
5 CROCHETS BRAVO
Réf. 026358

TUYAU D’EAU 10 M 
AVEC ENROULEUR 
COMPACT
Réf. 104054

RACLETTE / BROSSE  
LAVE-VITRE EXTENSIBLE  
JUSQU'À 1M70
Réf. 103931

74€90
52€40

-30%

PRÊT À DORMIR  
POLYCOTON CAP HORN  
80/90 X 200 CM
Réf. 551900

AQUA-KEM 
CONCENTRÉ BLEU
Réf. 500563

PLAT RECTANGLE RÉTRACTABLE 
PETIT MODÈLE VERT
Réf. 082124

-45%
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STOCK
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STOCK
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STOCK
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STOCK
L I M I T É* STOCK

L I M I T É*

PACK 1381€90 999€
Réf.PACK879

PACK 49€90 34€90
Réf.PACK1525

STOCK
L I M I T É*
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-29%

-38%

-50% 49€50
27€

-45%

PACK X2

LOT DE 2

Valeur à l’unité : 44€
Existe aussi pour caravane



25ZR06 - SUNROAD EQUIPMENT SASU - 878 643 832 RCS Narbonne - 5 Rue de Plaisance 11100 Narbonne. En France, la circulation des véhicules à moteur dans les espaces  
naturels non classés dans le domaine public routier est strictement interdite. Document et visuels non contractuels. Crédits photos ©Freepik, ©Istockphoto. ©AdobeStock.  

Les prix des produits indiqués dans ce catalogue s’entendent en euros et nets toutes taxes comprises (TTC), éco-contribution ou éco-mobilier incluses  
(les produits concernés par une éco-contribution comportent ce symbole “ ” ou par une éco-mobilier comportent ce symbole “ ” à côté du prix de vente). 


